



Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

svbs@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



ČERVENEC, SRPEN 2015

- Seniorátní výbor** se sešel ke své schůzi v úterý 23. června. Doporučil žádost o pokyn k volbě sestry jáhenky Kateřiny Rybárikové ve sborech Hustopeče a Nikolčice na příštích 5 let a vzal na vědomí žádost sestry Marty Židkové o ukončení kazatelské služby ve sboru Brno – Židenice k 31.srpnu. Nadále však zůstává učitelkou a spirituálkou EA v Brně. Seniorátní výbor se již zabýval přípravou konventu a volbami nového seniorátního výboru. Vzal na vědomí jednání o možnosti darování seniorátní knihovny Moravské zemské knihovně, konečné rozhodnutí však bude možné učinit až na konventu. Seniorátní výbor jmenoval administrátorem uprázdněného sboru ve Znojmě od 1. srpna bratra Davida Sedláčka. Předání sboru se uskuteční 7. července. Na základě zprávy seniorátního faráře bratra Jaroslava Vítky jsme prošli zápisy ze všech výročních sborových shromáždění. Chybějící zprávy a podpisy budou od sborů dodatečně vyžádány.
- V letním **středisku Blažkov** se péčí seniorátního poradního odboru pro děti pořádají dva **táborové pobyty** pro děti ze sborů brněnského seniorátu a to ve dnech 28.6. – 8.7. a 8.7. – 18.7.
- Ve dnech **5. a 6. července** proběhnou v centru **Prahy Husovské slavnosti**. Mají upozornit na význam Jana Husa a jeho odkaz pro dnešní dobu. **Podrobný program** slavností zájemci najdou na adrese www.hus-fest.eu.
- Seniorátní shromáždění **Jeronýmovy jednoty** se sešlo 21. června v Nosislavi. JJ přijala v letošní sbírce darů ve sborech seniorátu 508.721,- Kč. (Pro srovnání: v r. 2014 sbírka darů činila 486.730,- Kč.) JJ děkuje všem dárcům. Výsledek sbírky umožnil vyhovět žadatelům takto: Dar ze seniorátních prostředků obdržely sbory **Znojmo** (70 tis. Kč na opravu kazatelského bytu), **Heršpice** (110 tis. na výměnu oken na faře), **Moravská Třebová** (45 tis. Kč na opravu sborového sociálního zařízení) a **Nikolčice** (30 tis. Kč na zřízení sociálního zařízení a zázemí pro kancelář sboru). Žádosti sborů **Rovečné** (oprava střešní krytiny fary) a **Olešnice** (celková rekonstrukce farní budovy) byly postoupeny do ústředí JJ.
- Ve sboru **Brno I** byla 21. června zvolena do 31.8. 2016 druhou faráškou sestra Olga Tydlitátová a podepsané protokoly o volbě a povolací listiny byly odeslány Synodní radě ke schválení.
- Ke dni 31. července **ukončí svou kazatelskou službu** ve sboru ČCE Znojmo sestra faráška **Jana Špinarová**. Jsme vděčni za její službu znojemskému sboru i brněnskému seniorátu. Přejeme jí Boží blízkost a požehnání. Seniorátní výbor doporučil její žádost o zachování způsobilosti k ordinované službě.
- Pastorální konference** kazatelů bude po letních prázdninách v **úterý 8. září v Brně – Husovicích**.
- Seniorátní výbor ukládá **všem staršovstvům**, aby nejpozději do **30. září** provedla **volbu nových poslanců** na konvent podle již dříve zaslání přehledu počtu poslanců a jejich jména a emailové adresy zaslala na adresu SV. Dále žádáme staršovstva, aby do stejného data navrhla vhodné **kandidáty do seniorátního výboru** a to na každou funkci nejvýše dva kandidáty (senior, 2. náměstek seniora, seniorátní kurátor a jeho dva náměstci). Prvním náměstkem zůstává bratr Filip Keller, pokud nebude zvolen do funkce vyšší. Své návrhy na členy SV pošlete předsedovi konventu bratru faráři Štěpánu Hájkovi. **Žádosti o dar ze seniorátního Fondu pomoci** je třeba podat na příslušném formuláři nejpozději do **20. září** na adresu seniorátního výboru.
- Narozeniny v červenci** mají bratři **Josef Adámek**, kurátor v Kloboukách, **Miroslav Dobeš**, kurátor v Dambořicích, **Jiří Šimsa**, seniorátní farář, zaokrouhlená životní výročí slaví sestry **Marta Židková**, faráška v Brně – Židenicích, a **Dita Bartolšicová**, kurátorka v Břeclavi, dále mají narozeniny bratr **Miloš Dědič**, dřívější kurátor ve Veselí a sestry **Jarmila Řezníčková**, faráška v Heršpicích, a **Iva Květonová**, pastorační pracovnice v Nosislavi.
Narozeniny v srpnu budou mít sestry **Kateřina Rybáriková**, jáhenka v Hustopečích a Nikolčicích, **Debora Hurtová**, faráška v Prosetíně, a bratři **Jaroslav Fučík**, kurátor v Prosetíně, **Štěpán Hájek**, farář v Brně – Husovicích, **Martin Litomiský**, jáhen ve Veselí, a **Daniel Maláč**, kurátor v Heršpicích. Přejeme jim, ať je Pán Bůh obdarovává moudrostí, radostí, vírou a nadějí.
- Všem žákům a učitelům přejeme krásné prázdniny a všem zaměstnancům, kteří budou čerpat dovolenou na zotavenou, příjemný odpočinek.**